



В следственном управлении СК России по Липецкой области состоялось межведомственное совещание по вопросам противодействия коррупции



Эффективность взаимодействия при выявлении и расследовании коррупционных преступлений стала темой межведомственного совещания в следственном управлении СК России по Липецкой области.

В обсуждении темы приняли участие сотрудники подразделения экономической безопасности и противодействия коррупции регионального УМВД, представители прокуратуры, УФСБ, аппарата следственного управления и руководители территориальных следственных отделов.

В ходе совещания отмечался рост на 7,5% количества поступивших в следственное управление сообщений о преступлениях коррупционной направленности. Следователями



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

регионального СКР за 9 месяцев рассмотрено 114 таких сообщений, по результатам их проверок возбуждено 87 уголовных дел. Большая часть из них о взяточничестве и злоупотреблениях должностными полномочиями. В отношении 40 коррупционеров следствие завершено, и материалы направлены в суд.

В результате коррупционных преступлений государству причинен ущерб на сумму более 25 миллионов рублей, больше половины из них возмещены в ходе следствия. На имущество коррупционеров наложен арест на общую сумму более 4,5 миллиона рублей.

По результатам совещания в целях устранения имеющихся недостатков разработаны меры для совершенствования межведомственного взаимодействия, повышения результативности работы правоохранительных и следственных органов по приоритетному направлению деятельности.

15 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1272141>